

新疆大学化学学院 工作简报

2022年 第15期

新疆大学化学学院编

2022年4月6日

化学学院开展“共克时艰，同心抗疫” 主题团课

为宣传抗疫防疫政策，弘扬抗疫精神，引导学生树立抗疫必胜的信心，鼓励学生积极配合疫情防控工作。2022年4月6日15:00，新疆大学化学学院于一号教学楼召开“共克时艰，同心抗疫”主题团课。本次团课由各支部团支书主持，全体学生参加。



团课中，团支书带领学生学习了伟大的抗疫精神，向学

生讲述了在疫情爆发时期奋战在一线的医护人员的感人事迹，引导学生学习他们在抗疫时期冲锋陷阵、忘我奉献的担当与情怀。为激励学生勇往直前、做走在时代前列的奋进者，团支书带领学生学习了抗疫斗争中的中国精神，提出学生要充分认识到疫情防控的重要性、做好自我防护，鼓励学生刻苦奋斗、不断提高自己的能力、尽自己所能为抗击疫情贡献一份力量。团课结束后，学生表示一定会积极配合学校的防疫工作、不抱有侥幸心理，在疫情期间传承红色基因、勇担抗疫使命，勇于承担祖国和时代赋予的责任。

本次团课的顺利开展，弘扬了伟大的抗疫精神，激励学生在青春年华中拼尽全力、担负起共抗疫情的责任，为打赢防疫、抗疫攻坚战奠定了坚实的基础。

编辑：郭星星

审核：刘岸杰